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Djeco tarsasjaték: WOLFY - Egytttm(ikodési / kooperativ tablajaték W cikkszam: DJ08427
Ajanlott életkor: 4-8 éveseknek DJECO

Jatékosok: 1-4 jatékos részére

Tartalom: - 1 Wolfy jatéktabla

- 3 kiilénbo6z8 szinl kismalac figura
- 1 farkas figura
- 1 f6z6fazék (benne hely a 3 kismalacnak)
- 3 dobdkocka a 3 kiilonboz6 szinli kismalacnak megfelel6en, oldalain:1,2,3, 2 farkas és 1 haz jellel
- 1 fel nem épiilt téglahaz 4 darabban
A jaték célja: Egyiutt kell m(ikodni és a 3 kismalacot el kell juttatni biztonsagosan a téglahazba (és el6szor fel kell épiteni a
hazat) miel6tt a farkas elkapja Gket.
A jaték kezdése el6tt: - Tegyuk a 3 kismalacot és a farkas a nekik kijelolt kezd6mez6re.
- Tegylik a farkas f6z6ustjét a neki kijelolt pontra a tablan.
- Helyezziik el a haz alapjait.
Jatékszabaly:
A legfiatalabb jatékos kezdhet, a jaték az dramutatd jarasdval megegyezd irdnyban halad. Az elsé jatékos valaszthat, hogy
melyik szin( kismalaccal szeretne haladni és a vélasztott szinnek megfelel6 dobdkockaval dob:
- ha 1, 2 vagy 3-at dob akkor annyit |éphet a malaccal. (Iasd a ,haladas a kismalaccal” részt lentebb)
- ha ,farkast” dob, akkor a farkassal halad (lasd a”lépés a farkassal” pontot lentebb)
- ha ,hazat” dob, akkor a jatékos tegye a kismalacot a hazba. Ha a jatékos ugy dont, hogy nem rakja a malacot a hazba, akkor
ott kell hagynia, ahol van. (lasd a ”"haz” pontot lentebb)
Amint a jatékos befejezte a Iépést, akkor a kovetkez6 jatékos jon.
Lépés a farkassal: A farkassal csak az éra jarasaval megegyez6 irdnyban lehet lépni a tablan és csak az egyik ,farkas”mez&rél
a masik ,farkas”mezére. Ha azon a mez6n egy kismalac all vagy at kell rajta haladni a farkassal azon a mezdén, akkor a kismalac
az Ustbe kerdl. A kovetkezd jatékos johet.
Lépés a malacfiguraval: Miutdn mind a 3 kismalac elhagyta a kezd6 mez&ét nem térhetnek oda vissza a jaték fennmarado
részében. A kismalacok mehetnek jobbra vagy balra, ahogy a jatékos akarja.
Fontos: Ugyanazzal a malaccal nem lehet kétszer Iépni sorjaban (a jatékosnak egy masik kockaval kell dobnia, mint az
el6z6 jatékos) kivéve ha: - ha a 2 masik malac a fazékban van
- ha a 2 masik malac hazban van
Hazak: Amikor egy kismalac egy hazon all, akkor biztonsagban van a farkastdl. A malacokat ténylegesen a hazra kell tenni nem
pedig a haz el6tti mezére.
Csak akkor lehet egy malacot hazba tenni ha:
- ha pont annyit Iéphet a dobott pontszam szerint (a hazat egy mezének kell tekinteni)
- ha dobdkockaval ,,hazat” dob a jatékos
Ha egy kismalac el akarja hagyni a hazat, amiben van, akkor a haz el6tti mezét is bele kell szamolni a négyzetekbe.
Fontos: Egyszerre csak egy kismalacot lehet elrejteni a szalmahdazban
Egyszerre csak két kismalacot lehet elrejteni a r6zsehdzban
Egyszerre mind a harom kismalacot el lehet rejteni a téglahazban. Ekkor megnyerték a jatékot, de Vigyazat:
el6szor fel kell épiteni a téglahazat.
Hasznalat el6tt fel kell épiteni a téglahazat: Minden alkalommal, amikor egy kismalac ralép a ,tégla” mezére kdzvetlendil
a téglahaz el6tt, akkor az abban a kérben |évé a jatékos hozza tehet egy falat a hazhoz (vagy a tet6t, de csak ha a 3 fal mar fel
van épitve)
Amikor a haz megépiilt akkor a kismalacokat el lehet rejteni benne, ha akkorat dobnak és |épnek el6re, hogy
- a ,tégla” mezGre érkeznek
- a kockaval , hazat” dobnak.
Segitség, hogy a kismalac megmenekiiljon a fazékbol: El&szér is, az egyik ,kijohet a fazékbdl” mez8re kell érkezni,
amikor lelépi a kockaval dobott szamot a jatékos. Azutdn a kdvetkezé jatékos johet.
Ez a jatékos dob a fazékban cslicsiilé malac szinének megfelel$ kockaval:
- ha 1, 2 vagy 3-at dobott, akkor a jatékos kiveszi a fazékbdl a kocka szine szerinti malacot és annyit Iéphet vele ahanyat
dobott. A kismalac barmelyik ,fazék” jelrdl elindulhat, attdl figg6en, hogy hol van a farkas a tablan.
- Ha ,hazat ,dob akkor a jatékos kiveszi a malacot a fazékbdl és barmelyik hazba beteheti (lasd ,,Hazak” pontban)
- Ha ,farkast” dob, akkor a kismalacnak a fazékban kell maradnia ahol volt és a farkassal lehet |épni. A jatékot a kdvetkezé
jatékos folytatja.
Vigyazat: A kovetkez6 jatékos nem dobhat ugyanazzal a kockaval, amivel az el6z6 jatékos. (lasd ,|épés a
kismalacokkal” pontot)
Figyelem: - Egyszerre csak egy kismalacot lehet kivenni a fazékbdl. A kdvetkez§ jatékos a masik, fazékban 1évé,
kismalac szinének megfelel6 kockaval dobhat.
- Egy kismalac, amelyik a téglahazban védve van, Ujra kijohet, hogy megmentsen egy masik kismalacot a
farkas fazekabdl.
Ki nyer? Minden jatékos nyer, ha a 3 kismalac biztonsdgban van a téglahazban.
A farkas nyer, ha mind a 3 kismalac egyszerre van a fazekaban.



